

■《路人昏倒,夫妻俩撑伞40多分钟》新闻追踪

本报报道的撑伞夫妇出名了 好多记者采访,都说这是正能量 夫妻俩的故事传到了老家太康,当地政府来人慰问了

看到一女子昏倒在路边,一对在路边看车的夫妇,很自然上前帮助,正逢下雨,两人把唯一的伞撑给昏迷者并报警相助。

8月27日,郑州晚报报道了华山路上的梁进军夫妇一件普通的助人小事,没想到引起很多人的赞誉。昨日上午,梁的老家太康县派人来看望老梁夫妇,称他们给太康人民争了光。“河南好人在北京,太康好人在郑州,虽是小事,但义举感人。”

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



“你们给太康争光了,快中秋节了,我代表家乡人民来看看你们。”

夫妻俩名字传到老家太康

8月26日下午,下着小雨,梁进军和妻子打着一把伞在华山路与伊河路口看护着停车场的车,“下午1点多,一女子骑了电动车停在路边,她正打着电话,突然身子一歪,就躺到大法桐树下的树坑里了。”梁说,他和妻子王秀兰赶过去,把唯一的伞举到这位昏迷的女子上方,两人却被雨淋着,同时,他们拨打了110和120。本报报道后,新华网等知名网站转载,梁进军的名字传到了太康县老家板

桥镇上。

昨日上午9时许,新华社记者、太康县委宣传部副部长葛泽洲,以及板桥镇镇长赵春丽,赶到了华山路上,来慰问梁进军夫妇。“你们是普通的太康人,在省会郑州打工,生活不易,但是工作中不忘帮助别人,撑伞助人,虽是凡人义举,但这种质朴的助人精神,让人感动。”葛泽洲说,“老梁夫妇为我们太康争了光,刚好逢中秋节,代表家乡人来看望老梁。”

“帮助人时希望大家放下顾虑”

看到家乡政府工作人员赶来,老梁很意外。“举手之劳,谁看到当时的情况,都会毫不犹豫地上前帮助的。淋湿算啥,那天下午一个多小时就暖干了。找到女子的家人后,俺俩才舒了一口气。”梁说。

“我们镇和县里的领导来,问我在这里打工有没有困难,生活咋样,让我很感动。我说没啥困难。”梁说,他和妻子来

郑州几年了,一直在西郊租房子,女儿也来郑州打工了。

“举手之劳的小事,郑州晚报报道后,引来很多电视台的记者来,都说这是正能量。好心出手助人,被人讹是有的,但我觉得毕竟是极其稀少的,看到别人有困难,希望大家都放下顾虑,该出手时就出手。”梁说。

“膝关节病”遇仙草 绝处逢生

中秋节特大优惠活动,买一疗程送一疗程,再送价值298元的护具一副,最后三天

骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等难治之症,“仙草骨痛贴”贴敷72小时左右就见效,郑州惊现抢购风潮。拄拐杖坐轮椅的重症患者按疗程使用也能重获康复信心!

有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,专家建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能康复,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也没疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长



治疗前的膝关节



治疗后的膝关节

出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是协和主任医师侯廷翰根据元代《十药神书》收录的云南民间奇方,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按照疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

“仙草骨痛贴”国药准字认证,专方治专病,于2012年成功走出国门,荣获出口证书(出口证书编号:20121259),独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,不用火烤,干净卫生抗过敏。

骨病专线:0371-53788206

免费送货邮寄,专业人员上门指导并赠送独家康复手册

腰椎间盘突出 害怕手术怎么办?

中秋节特大优惠活动,买一疗程送一疗程,再送价值298元的护具一副,最后三天

我患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,走不了50米就得停下休息,空调一吹半夜还抽筋疼得睡不着觉。用了很多办法,不见好转,绝望之际,发现了仙草活骨膏。用了3天疼痛减轻了,一个星期,腰能弯下去了,晚上敢翻身了,4个疗程就康复了,走两三站路不觉得累,全家都万分感激。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、走不远路、下不了床医生已建议做手术的病人,找到他,只需用他研制的仙草活骨膏贴敷几次,效果都出奇的好,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就

能像正常人一样生活,无需吃药打针做手术。

侯教授提醒:良心产品,决不能做虚假宣传。凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨关节炎,不怕重,越重效果越明显。仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,本品更以轻松扭脖、弯腰拾物,自由活动检验效果。最好对比使用前后CT、磁共振片,更能说明问题。”

骨病专线 0371-53788206

免费送货邮寄,专业人员上门指导并赠送独家康复手册

销售地址:1.郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房 2.文化路黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神甫大药房 3.经三路纬五路河南省人民医院对面九州通大药房

心脏病人防心梗 名医送你“救心方”

每天仅限300个名额,数量有限,送完为止!

免费申领专线:400—8558—183

●前一秒钟,人还好好地,突然一瞬间心脏病就发作了;走着走着腿就有点发软,毫无准备就摔倒在地。

●进厕所时还好好地,怎么突然就摔倒了,突然脑出血了呢?如果晚到医院一分钟,人就可能没命了。

●总算抢救过来了,可落下的残疾将给自己和家人带来终生痛苦。还有更加可怕的,突如其来的猝死!

如何防止突发性猝死?如何给心脏戴上“护心符”防止意外发生?如何利用好“黄金6分钟”,让病人安全度过“鬼门关”?

《知名专家细说心脏病》一书,将告诉你想要的答案。

《知名专家细说心脏病》一书,全面揭示了心脏病的养护必读常识和急救方案,并向读者首次揭秘了乾隆年间神医黄元御神奇的“黄氏救心术”,帮助患者全面恢复心脑血管健康。

据《国医方集》记载,“黄氏救心术”不依赖药物治疗,能即刻缓解心绞痛,快速消

除胸闷气短,治疗一切心痹绝症。黄元御行医30多年,凭借“救心术”之力,常常出人意外,救治无数的重症冠心病、心绞痛、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风患者。

“救心术”也被当时的医学界誉为心脏病人的“救心方”。

●不吃药、不打针、不手术,“黄氏救心术”一学就会,关键时刻能救命,实在了不起!

●书中的很多方法,都是以前从未听说、从未见过的。只要我学会了“黄氏救心术”,再也不担心猝死和偏瘫了。

●给心脏戴上神奇的“救心符”,给自己一个安全的晚年!率先体验过“黄氏救心术”的全国读者,无不交口称赞。

家中有冠心病、心绞痛、心律不齐、高血压的病人,赶快拨打免费领书热线,领取这本免费的心脏宝典,深入了解“黄氏救心术”,给自己的心脏戴上安全的“救心符”。一个电话,不花一分钱,“救心方”免费送到家。

